

В Ангарске подорожал проезд в маршрутках

Рост цен на топливо спровоцировало еще одно подорожание. В ангарских маршрутках выросла стоимость проезда. Раньше за поездку пассажиры отдавали 10 рублей, теперь на два рубля больше.

Соответствующее постановление в службе по тарифам Иркутской области подписали 6 июня. 11 числа его опубликовали в газете и через десять дней новые правила вступили в законную силу. Теперь официально стоимость проезда в Ангарске по городу составляет 12 рублей. Напомним, иркутские предприниматели тоже подали заявление о повышении тарифа в городских маршрутках. Неделю назад в службу были предоставлены все необходимые документы. Через две-три недели специалисты вынесут решение о том, сколько же иркутяне будут платить за проезд в коммерческом общественном транспорте. Возможно, тариф вырастет до 12 рублей, как и в Ангарске.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)